

## ПОД ЗНАКОМ БОЛЬШОГО СОБЫТИЯ



Машинисты технологических компрессоров Андрей Никишин и Валерий Мазаев проводят ревизию оборудования АВО газа цеха №2

В январе этого года в Екатериновском ЛПУМГ был пущен в работу после реконструкции компрессорный цех номер 2, оснащенный современным высокотехнологичным оборудованием. О том, как работает коллектив ЛПУМГ после этого значимого события, рассказывает главный инженер филиала Денис Бабуков.

2015 год для нашего ЛПУМГ начался с ответственного момента - пуска в эксплуатацию КЦ-2, который в той или иной степени определил всю последующую производственную жизнь коллектива. Газокомпрессорная служба во главе с Д. Савельевым, коллективы служб КИПиА (М.Финашкин), ЭТВС (В.Кузнецов), защиты от коррозии (А. Морылев), связи (С.Фролов) участвовали в процессе строительства цеха, осуществляя технический контроль хода работ по своим направлениям, в пусконаладочных работах. Одновременно осваивали новое оборудование, учились и продолжают учиться.

Строительство нового объекта и его ввод в эксплуатацию – это всегда высокое напряжение для всех, кто задействован в процессе, в том числе и эксплуатационного персонала. Трудности бывают всегда. Не обошлось без них и у нас. Но мы их преодолели и поставленную задачу выполнили.

Газоперекачивающие агрегаты ГПА-16-76/1,35 «Волга», установленные в цехе, с января по март выполняли товарно-

транспортную работу по газопроводу «Уренгой - Новопсков». В связи с началом ремонтных работ на этом газопроводе цех был оставлен и переведен в резерв.

Обслуживается новый цех практически прежним составом - в штат газокомпрессорной службы добавили только электрика, а начальником цеха был назначен опытный специалист С.Бэлэнцэ, который успешно справляется с возложенными на него обязанностями. Проблемы, которые выявляются в процессе эксплуатации оборудования, решаем совместно с заводами-изготовителями.

Сразу же после пуска цеха приступили к завершающей стадии капитального ремонта магистрального газопровода «Уренгой - Новопсков» в границах ответственности филиала. Для вывода в ремонт участка протяженностью 390 метров необходимо было провести мероприятия по подготовке оборудования компрессорного цеха №1, на который и легла вся нагрузка по транспорту газа в период проведения ремонтных работ на газопроводе.

В настоящее время по КС-1 в работе

три агрегата, проводятся плановые ремонты основного и вспомогательного оборудования, завершаются мероприятия по реконструкции энергетического оборудования. Благоустроена промплощадка цеха. Идет подготовка к внедрению отраслевой системы оперативно-диспетчерского управления (ОСОДУ).

В числе важных мероприятий, выполненных в этом году, - капитальный ремонт кабельной линии связи на ГРС Турки, капитальный ремонт ГРС Алексеевка и Большая Ольшанка.

В первую очередь надо отметить коллективы таких служб, как газокомпрессорная, защиты от коррозии и ЭТВС, которые по итогам 2014 года стали победителями производственно-экономического соревнования ООО «Газпром трансгаз Саратов». Выделили нам дополнительно пять единиц автомобильной техники на газомоторном топливе и экскаватор. Это стало для нас значительной помощью в плане экономии ГСМ и выполнения намеченных планов.

Коллектив ЛПУМГ еще раз доказал, что в нем работают настоящие профессионалы, которые могут преодолеть любые трудности и решать самые сложные задачи.

Материал подготовил  
Владимир ПОСПЕЛОВ

### ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

С ЭКОЛОГИЕЙ ПО ПУТИ  
стр.1-3

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ЕДИНСТВО  
стр.2

ЗВЕЗДА АРТЕМА КАБАНОВА  
стр.3-4

МЕЧТА МОЯ – «НИВА»  
стр.4

### ЭКОЛОГИЯ

#### ПРАЗДНИК ПРИРОДЫ

20 сентября в СОК «Родничок» состоялся конкурс экологических инициатив «Экология и я». В нем приняли участие 150 юных экологов из 30 команд, представленных детьми сотрудников филиалов ООО «Газпром трансгаз Саратов» и учащимися общеобразовательных школ Саратовской и Пензенской областей. Инициатором и организатором конкурса стали отдел охраны окружающей среды и энергосбережения, служба по связям с общественностью и СМИ совместно с Неправительственным экологическим фондом имени В.И.Вернадского и Союзом юных экологов Саратовской области.



В один из погожих сентябрьских деньков полторы сотни мальчишек и девчонок из разных уголков Саратовской и Пензенской областей собрались в «Родничке», чтобы выяснить: кто же из них лучше знает природу, ее законы и обитателей. Организаторы, постарались на славу, и мероприятие вышло насыщенным, интересным и поучительным.

Общий сбор, регистрация, церемония открытия, и ребята под руководством кураторов разбежались по «станциям». Всего их было девять, в этом и состоял первый этап. Станции отличались характером заданий и временем на их выполнение. На какой-то из них ребятам нужно было определить названия растений, на другой они отгадывали птиц по записи звука их пения, а на сле-

## СВЯЗАННЫЕ ОДНОЙ ЦЕЛЬЮ

В числе главных задач, которые решает в этом году коллектив Мецкерского ЛПУМГ, – капитальный ремонт объектов, планово-предупредительный ремонт оборудования и устранение дефектов на газопроводах по результатам ВТД.



Благоустройство площадки пылеуловителей КЦ-3. Фото В.Поспелова

В рамках капитального ремонта линейно-эксплуатационная служба совместно с подрядчиком выполнила большой объем работ на газопроводе-отводе ГРС Каменка: устранены неисправности на трех подводных переходах через реки Большой Чембар и малый Атмис, заменено в общей сложности 735 метров трубы диаметром 426 мм, проведены мероприятия по укреплению берега

и дна. Ремонт был выполнен в сжатые сроки к моменту пуска сахарного завода в г. Каменка.

На газопроводе САЦ-2 по результатам ВТД устранено 44 дефекта категории «А» и «В». До конца года необходимо обследовать и устранить еще 38 дефектов категории «В».

Одна из важных задач этого года – комплексный ремонт технологических трубопроводов

КЦ-1. Работы здесь завершаются – осталось провести ремонт фундаментов под пылеуловителями, гидроиспытания, осушку газопровода и его подключение к действующим коммуникациям. И газокompрессорная служба, и подрядная организация, совместными силами которых выполняется ремонт, успешно справляются с поставленной задачей.

Кроме того, в первом цехе идет средний ремонт турбоагрегата №3 с полной заменой газоходов.

Службой по эксплуатации ГРС выполнен комплекс планово-предупредительных работ на ГРС Кирово. На ГРС Тамала отремонтированы ограждения, такую же работу в ближайшее время предстоит выполнить и на ГРС Вишневое.

Работы всех наших служб направлены на достижение одной главной цели – обеспечение бесперебойного транспорта газа, надежности оборудования и безопасности его обслуживания.

Начальники служб Ю. Тимонин, С. Кузякин и А. Сезин, начальник цеха В. Демин, инженеры по эксплуатации оборудования газовых объектов В. Солдатов, И. Литвин, А. Киндеев и М. Сивунов, машинисты технологических компрессоров А. Смирнов и А. Профатиллов, линейные трубопроводчики С. Гришин и С. Ледайкин, машинист трубоукладчика Ю. Янкин, машинист экскаватора А. Борисов и многие другие специалисты, которые всегда выполняют свои обязанности на совесть и оправдывают оказанное им доверие, в конечном итоге обеспечивают хорошие результаты производственной деятельности филиала.

**Дмитрий ЛАДЫГИН,**  
главный инженер ЛПУМГ

### ГРС К ЗИМЕ ГОТОВА

ГРС Пугачев – самая крупная в Пугачевском ЛПУМГ по производительности и по количеству потребителей.



ГРС Пугачев

Она снабжает газом город, в том числе элеватор, кирпичный завод, завод «Гидрозатвор», молочно-консервный комбинат, ряд других промышленных предприятий, а также восемь сельских населенных пунктов.

В эксплуатацию ГРС была введена в 1975 году, а в 2006-ом здесь был выполнен капитальный ремонт с установкой новой автоматизированной станции «Газпромаш-50».

Поскольку станция большая и важная, то и внимание к ней со стороны эксплуатационного персонала очень серьезное. Ежегодно здесь проводится большой комплекс работ, направленных на повышение надежности, эффективности и безопасности оборудования.

Этот год – не исключение. Как говорит начальник службы по эксплуатации ГРС Александр Янин, все запланированные мероприятия выполнены, ГРС Пугачев готова к эксплуатации в осенне-зимний период.

**Наш корр.**

### ВАЖНО

## ВАШИ ПЕНСИОННЫЕ НАКОПЛЕНИЯ



С 1 августа ОАО «НПФ ГАЗФОНД пенсионные накопления» традиционно увеличил размер ежемесячных пенсионных выплат клиентам Фонда, уже получающим свои пенсионные накопления в виде срочной выплаты и накопительной пенсии. О том, насколько увеличились выплаты клиентам Фонда, о новой методике оценки ожидаемого периода выплаты накопительной пенсии, а также на другие вопросы, связанные с выплатами, отвечает начальник отдела назначения выплат по ОПС Людмила Кудрявцева.

– Людмила Викторовна, какие виды выплат предусмотрены из средств пенсионных накоплений? Когда появляется право на назначение выплаты и как определить, за какой выплатой обращаться?

– Существуют три вида выплаты накопительной пенсии: бессрочная, срочная и единовременная. За назначением бессрочной можно обратиться после назначения страховой пенсии по старости. Её ежемесячный размер высчитывается путём деления размера ваших пенсионных накоплений на ориентировочное количество месяцев, в течение которых вы будете получать пенсию. Это коэффициент ежегодно корректируется правительством, на 2015 год он составляет 228 месяцев. С начала следующего года методика его расчета изменится и будет основываться на данных официальной демографической статистики. Рассчитанную в результате деления сумму вы будете получать ежемесячно всю жизнь в дополнение к страховой пенсии.

Срочная выплата положена сверх бессрочной в случае, если вы участвовали в программе государственного финансирования

пенсии или использовали материнский капитал для увеличения накопительной пенсии. Срочной она называется потому, что вы можете установить срок, на протяжении которого будете получать эти средства. Одно условие – срок этот не может быть меньше 120 месяцев (10 лет). Если же говорить о единовременной выплате, то она назначается тем, у кого размер пенсионных накоплений меньше 5% суммы страховой и накопительной пенсий – когда размер средств настолько незначительный, его проще получить разом.

Ежегодно размеры ежемесячных выплат корректируются, осуществляется доплата к единовременной выплате. В этом году размер ежемесячной бессрочной выплаты увеличился в среднем на 0,7%, срочной – на 1,3%.

– Как узнать сумму собственных пенсионных накоплений, когда и как получить выплату?

– С подробной информацией о сумме и составе средств пенсионных накоплений, учтенных на пенсионном счете, можно ознакомиться, зарегистрировавшись в «Кабинете клиента» на сайте ОАО «НПФ ГАЗФОНД

пенсионные накопления» (<http://gazfond-pn.ru/>). Также на сайте Фонда вы найдете всю необходимую информацию о порядке обращения за установлением пенсионной выплаты и перечне документов, которые нужно представить вместе с заявлением. После вынесения решения его копия направляется заявителю, а выплата назначенных средств осуществляется в течение месяца со дня принятия решения по банковским реквизитам, указанным в заявлении.

– Что происходит со средствами пенсионных накоплений, если клиент Фонда, увы, не дождался до права на назначение выплаты пенсионных накоплений?

– Накопительная пенсия наследуется. Назначить одного или нескольких правопреемников можно при заключении договора с НПФ или позднее, обратившись в фонд. Если правопреемник не назначен, то заявить права на средства пенсионных накоплений можно в том же порядке, что установлен для любого другого имущества усопшего лица – в шестимесячный срок и с документами, подтверждающими родство.

– Может ли клиент, которому назначена досрочная пенсия или пенсия по инвалидности, обратиться за выплатой накопительной пенсии?

– Если гражданину уже назначена страховая пенсия по старости, пусть и на досрочных (льготных) основаниях, он вправе обратиться с заявлением об установлении пенсионной выплаты в свой НПФ. В случае же, когда гражданин получает пенсию по инвалидности или в связи с потерей кормильца, то выплата накопительной пенсии производится только по достижению им пенсионного возраста.

– Возможно ли отсрочить назначение выплаты накоплений, и выгодно ли это клиен-

ту Фонда?

– Да, это возможно и это выгодно. Если вкратце, то алгоритм такой: чем дольше гражданин не обращается с заявлением об установлении пенсии, тем меньше коэффициент в знаменателе, на который делится сумма пенсионных накоплений при расчете размера выплаты во время назначения пенсии. Как следствие, размер ежемесячной выплаты будет больше.

– Людмила Викторовна, сможет ли обратиться за назначением накопительной пенсии клиент Фонда, если он будет проживать за рубежом (со сменой гражданства и без)?

– Если клиент – гражданин РФ, то ничто не мешает ему на общих основаниях обратиться в НПФ с заявлением об установлении пенсионной выплаты. Получать накопительную пенсию он также имеет право, где бы он ни находился. Если гражданства России у клиента нет, то необходимым условием для назначения и получения выплат накопительной пенсии является наличие вида на жительство в РФ. Стоит отметить, что из этих правил могут быть исключения, если клиент подпадает под действие международных соглашений, касающихся пенсионного обеспечения. В данный момент действует 15 таких договоров со странами – бывшими советскими республиками и некоторыми странами Восточной Европы.

Если у вас остались вопросы относительно назначения и выплаты пенсии, хотели бы больше узнать об обязательном пенсионном страховании или стать клиентом НПФ, ОАО «НПФ ГАЗФОНД пенсионные накопления», с радостью предоставит консультации в официальных группах Фонда в социальных сетях ВКонтакте, Одноклассники и Facebook или по телефону 8-800-700-83-83.

стр.1 &lt;&lt;&lt;

## ПРАЗДНИК ПРИРОДЫ

дующей - животных по следам. Одна из самых интересных станций – «фотоохота». На ней участники должны были найти на территории «Родничка» указанные им растения и сфотографировать их. На станциях «палеонтология» и «ориентирование» ребята выжили из памяти знания о природных древностях и географии.

На каждой из станций школьники не только демонстрировали свои знания и умения, но и по ходу сами узнавали много нового и загорались идеей обязательно узнать «тот самый», правильный ответ уже дома.

В паузе между выполнением заданий школяры могли почувствовать себя альпиниста-

ми, взобравшись на высоту по веревочным лесенкам. Все это под руководством инструкторов и со специальным снаряжением.

Черту под первым этапом подвели демонстрация заранее заготовленных плакатов на экологическую тему и яркий танцевальный флэш-моб, за которые командам также начислялись бонусные баллы.

Второй этап состоял из презентации «домашнего задания», своеобразной визитной карточки команды. Из представленных вокальных и танцевальных номеров, миниатюр, «живых плакатов» и театральных сце-

нок получился отличный концерт, на котором царил по-настоящему праздничная атмосфера. Лицей гуманитарных наук представил спектакль «Экология в шутку и всерьез». А украшением, настоящей «вишенкой на торте» всего дня стало стихотворение четырехлетнего Елисея Ломакина (Управление связи) «Вишня».

По итогам конкурса победу одержала команда школа №45 г.Саратова. Второе место заняли ребята из команды ИТЦ, третье досталось команде Учебного центра. Все участники получили от организаторов подарки, а победители призы – сертификаты в книжный магазин.

Организаторы конкурса выражают благодарность представителям Сторожевского ЛПУМГ, Медсанчасти, Учебного центра и службы ИУС за помощь в проведении мероприятия.

Александр АЗАРКИН



## С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ

Артем Кабанов знаком многим сотрудникам нашего общества как по своей работе в отделе социального развития, так и по различным торжественным мероприятиям, которые он ведет и на которых исполняет всеми любимые песни. Недавно Артем вернулся со Спартакиады ПАО «Газпром», где достойно представлял родное предприятие в качестве ведущего и вокалиста.



- Артем, когда ты начал заниматься творчеством?

- С первого класса я ходил еще и в музыкальную школу, затем занимался спортивными бальными танцами. Одно время работал на подтанцовке у заслуженного артиста России, нашего земляка А.Берестенко. Глядя на его творчество, решил попробовать себя в качестве вокалиста. На первом курсе института завоевал Гран-при на «Студенческой весне» и поехал на Всероссийский финал конкурса в Ульяновск, где стал его лауреатом. Был победителем Международного конкурса «Volga Festichante», ездил в составе делегации на Дни культуры Саратовской области в Казахстане.

- А как попал в творческую струю нашего предприятия?

- В коллектив газовиков я пришел после окончания института в 2007 году, сразу стал участвовать в самодеятельности предприятия и уже в следующем году поехал на зональный «Факел» в Оренбург. Потом участвовал в зональных турах в Нижнем Новгороде, Астрахани, Белгороде.

- «Факелов» на твоём счету много, какой из них особенный?

- Конечно, самый запоминающийся - это финальный тур «Факела» в Сочи 2015 года в Красной Поляне. Туда меня пригласили в качестве соведущего программы «Сияние Юга». А уже на месте оргкомитет фестиваля предложил стать ведущим ежедневных вечерних культурно-развлекательных программ. Жаль, что не получилось выиграть путевку на финал нашему ансамблю «Высокое давление», но все равно был рад оказаться в олимпийском Сочи, на грандиозных объектах Красной Поляны. Эмоции переполняли.

- Когда появилась возможность поехать на Спартакиаду, как отреагировал?

- Маленький шанс и надежда попасть на Спартакиаду появилась еще весной в Сочи на «Факеле». Подошли представители «Газпром добыча Краснодар» и спросили: «А что если мы тебя позовем к нам на Спартакиаду ведущим?» После этого они вышли на наше руководство с просьбой положительно решить вопрос. Огромное спасибо Леониду Николаевичу Чернощеву за предоставлен-

## ПО СЛЕДАМ ЭКОТУРСЛЕТА

Экотурслет МО «Наше дело-2015» (см. «Голубая магистраль» номер 22 за этот год) – уже история. Мы попросили его непосредственных участников вспомнить, как это было...

**Андрей Иванов, инженер АСУ, Мокроусское ЛПУМГ:** «Самое запоминающееся - это вечерние посиделки у костра с песнями под гитару. Туристическое многоборье, которое продолжалось с утра до позднего вечера, порадовало разнообразием и сложностью заданий. Особенно запомнились байдарки, веревочная переправа и стрельба из арбалета и лука».

**Сергей Талалуев, электромонтер, Екатеринбургское ЛПУМГ:** «Турслет - это всегда запоминающееся событие. Дружная команда, совместная работа, спортивный азарт.

Солнце, свежий воздух. Как всегда было очень интересно, много новых знакомств. Большое спасибо всем, кто принимал участие в организации, с нетерпением жду следующего года!»

**Алексей Сайгин, линейный трубопроводчик, Сторожевское ЛПУМГ:** «Давно мечтал попробовать себя в спортивном ориентировании. Мечта сбылась, это были самые классные спортивные выходные!»

**Александра Комарова, дежурный бюро пропусков, Мещерское ЛПУМГ:** «Турслет оставил самые теплые воспоминания. Все было классно организовано и проведено! Надеемся, что еще не раз примем участие в подобных мероприятиях, ну и, конечно, будем стараться побеждать!»

**Анатолий Тихонов, инженер КИПиА, Пугачевское ЛПУМГ:** «В очередной раз хочется отметить доброжелательную обста-

новку. Туристический слет - это не только организованный спортивный праздник, но и одно из направлений работы с молодежью, касающееся воспитания и развития здоровых и активных жизненных позиций. Здоровый образ жизни – это весело и приятно. Это заряд позитива на весь год!»

**Виктор Горелов, инженер-программист, УАВР:** «Время пролетело как одно мгновение. Добрые, приятные воспоминания оставил творческий вечер у костра. Звучали песни под гитару, читались стихи. Все три дня настроение было на максимальной высоте».

**Елена Пилипенко, инженер-программист, Учебный Центр:** «Выделю экологическую акцию на роднике «Дьяковский». Территория преобразилась, стала гораздо чище, более комфортной для отдыха. Прекрасно, когда видишь результат своего труда, и этот результат приносит людям пользу».

# САМЫЙ ГЛАВНЫЙ ДЕНЬ В ГОДУ

Администрацией и профсоюзной организацией Инженерно-технического центра (ИТЦ) в преддверии Дня работников нефтяной и газовой промышленности был объявлен смотр-конкурс на лучшее украшение кабинетов в честь главного праздника всех газозаводов. В конкурсе приняли участие все структурные подразделения филиала.

Работники центральной испытательной лаборатории газа и нефтепродуктов сделали центром своей композиции пустые баллоны, оформленные в стиле праздничного подарка. Коллектив лаборатории охраны окружающей среды украсил стены коридоров фотографиями, на которых были изображены нынешние и бывшие сотрудники лаборатории. Необычные коллажи органично соединили прошлое и настоящее лаборатории.

Воздушные шары, плакаты с поздравлениями и композиции из рабочего инвентаря украшали помещения лабораторий контрольно-измерительных приборов и автоматики, электрохимической, технической диагностики, обслуживания электротехнического оборудования, метрологии, стандартизации и учета расхода газа, полевой испытательной лаборатории. Кабинеты лаборатории по диагностике вспомогательного оборудования и сооружений украсили детскими игрушками, помня о том, что в обществе уделяют детям большое внимание.

Также в ИТЦ прошел конкурс на самое необычное поздравление к профессиональному празднику. И уже с самого начала рабо-

чего дня все службы вывесили свои стенгазеты с теплыми словами в адрес коллег.

По итогам двух конкурсов 1 место заняла центральная испытательная лаборатория; 2 место – у лаборатории охраны окружающей среды и лаборатории КИПиА; 3 место занял коллектив лаборатории по диагностике вспомогательного оборудования и сооружений.

Начальник ИТЦ Василий Калмыков, главный инженер Алексей Пантин и председатель ППО Оксана Зайченко поздравили всех работников филиала с праздником и вручили наиболее отличившимся Почетные грамоты и благодарности Министерства энергетики, ПАО «Газпром», общества. Почетной грамотой ПАО «Газпром» был награжден В.Кротов. А. Шульц удостоен звания «Ветеран ООО «Газпром трансгаз Саратов». Почетной грамотой ООО «Газпром трансгаз Саратов» награжден Д. Фролов, благодарность была объявлена А. Зайцеву, Д. Кузнецову, А. Лепневу, Д. Никулину и П. Федорову.

За активную работу в профсоюзе Почетной грамотой Саратовской областной организации союза работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строител-



Праздничные баллоны центральной испытательной лаборатории

ства РФ были награждены О. Зайченко, А. Иванов и Е. Хрячкова. Еще раз поздравляем коллег с заслуженными наградами.

Работники филиала благодарят администрацию и ППО ИТЦ за яркий праздничный день и отличное рабочее настроение.

Наш корр.

## ОНИ СОХРАНИЛИ НАШУ РОДИНУ

В День работников нефтяной и газовой промышленности члены первичного отделения МО «Наше дело» Сторожевского ЛПУМГ навестили и поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и газовой промышленности В. Перфилова и С. Лоскутова с праздником, вручили им юбилейные медали и благодарственные письма.



В гостях у С.Лоскутова...

Рассказывает А.Чернышев: «Мы с интересом слушали ветеранов. Они вспоминали о своей молодости, о годах войны и трудовых буднях газовых трасс. У обоих ветеранов - удивительные, уникальные судьбы. Но еще больше удивило то, как скромно и спокойно они рассказывают о своей жизни, которая, по сути, была подвигом. От души порадовались тому, что ветераны, несмотря на возраст, энергичны, небезразличны к происходящему вокруг.

Мы долго говорили о событиях в мире и в нашей стране, о нынешних делах и заботах ветеранов. И Василий Гурьянович, и Сергей Иванович живо интересовались сегодняшними делами ООО «Газпром трансгаз Саратов»; спрашивали, как работает молодежь.



...и у В.Перфилова

За плечами этих людей – суровые годы войны, огромный жизненный опыт. Общаясь с ними, мы еще отчетливее поняли, что обязаны этим людям возможностью жить, трудиться, отдыхать в свободной стране. Мы должны о них помнить не только в праздничные и памятные дни, а все время - они это заслужили. Желаем нашим ветеранам здоровья и еще долгих лет жизни».

### ОТДЫХ

## ВОСПОМИНАНИЯ О ЛЕТЕ

Круглый год санаторий-профилакторий «Нива» гостеприимно открывает двери газозаводам, желающим хорошо отдохнуть. Но с особым удовольствием работники Инженерно-технического центра приезжают сюда вместе со своими семьями летом.

Первое, что встречает гостей санатория, - это сказочный запах хвои, которым пропитано все вокруг. Благодаря ему прогулки становятся особенно приятными.

Чистейший песочный пляж и Волга, боулинг и бильярд, площадка для активных игр и теннисный корт, спортивный зал и сауна – все это делает отдых интересным и разнообразным, каждый находит себе занятие по душе.

Почти ежедневно проводятся самые раз-

ные мероприятия: конкурс фигур из песка и день Нептуна на пляже, по вечерам - выступления артистов, и самое интересное – экскурсии. Гости санатория могут отправиться в школу верховой езды покататься на лошадках, сходить в гости к трепетным козулям и узнать историю города Маркса. Скучать не приходится никому: взрослые и дети охотно принимают участие во всех развлечениях.

Отдых пролетает незаметно, оставляя самые теплые и яркие воспоминания. Хочется



от всей души поблагодарить работников СП «Нива» за организацию прекрасного отдыха

Коллектив ИТЦ

### НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

стр.3 <<<

#### С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ

ную возможность побывать на таком грандиозном мероприятии и представлять общество на столь высоком уровне.

- В чем была твоя задача на Спартакиаде?

- Я вел серию ежедневных мероприятий «Встреча со звездой» в ВДЦ «Орленок», куда каждый день приходили герои спорта, чемпионы разных лет. Моими гостями были, например, Александр Москаленко, Евгений Садовый и Дмитрий Пирог. Также я вел ежедневные церемонии награждения победителей по видам спорта. И уже на Спартакиаде оргкомитет согласовал мое выступление на закрытии на главной сцене. Конечно, было очень приятно и почетно открывать концерт российских звезд. Единственное, о чем я попросил, чтобы объявили предприятие, которое я представляю. И мою просьбу выполнили.

- Расскажи, пожалуйста, о прошедшей Спартакиаде?

- Впечатления двоякие. С одной стороны - разочарование из-за того, что результаты нашей спортивной делегации были не столь высоки, как того хотелось бы. Ну, а с другой, порадовало, что наши ребята не испугались, не ступали, а бились и играли стойко, до конца и самое главное - честно! И, конечно, масса положительных эмоций от причастности к мероприятию такого масштаба.

- У нас много талантов, но не все они афишируют свои способности. На твой взгляд, почему?

- Кто-то стесняется, кто-то думает: да зачем это мне, для чего? У каждого находятся свои отговорки. Но ведь социальная политика «Газпрома» направлена на то, чтобы поддерживать и развивать спортивные и самодетельные таланты работников. В этом главная цель и задача «Факела» и Спартакиады.

Я уверен, что участие в них для всех останется интересным, азартным и смысловым. Шансы есть у каждого. Нужно только верить в свои силы и возможности и не забывать, что мечты сбываются!

Беседовал А. АЗАРКИН

### НАШ ЮБИЛЯР

#### ВКУСНЫХ ДЕЛ МАСТЕР

Коллектив СОК «Родничок» поздравляет Веру Честнову, кондитера столовой спортивно-оздоровительного комплекса, с юбилеем, который она отметила 25 сентября.

Двадцать с лишним лет Вера Вячеславовна радуется и детей, и взрослых своей вкусной выпечкой: ароматными пирожками, изумительными кексами, оригинальными пирожными и прочей разнообразной кондитерской продукцией.

Прекрасно зная пристрастия ребят - своих главных ценителей, Вера Вячеславовна разрабатывает собственные оригинальные рецепты пирожных, тортов и иных сладких блюд. Ее вкусности - всегда свежие – постоянно присутствуют в меню столовой «Родничка». Обладая высоким уровнем профессионального мастерства, большим опытом работы, Вера Вячеславовна с удовольствием делится своим умением с коллегами, помогая молодым работникам постигать азы профессии.

Дорогая Вера Вячеславовна, поздравляем Вас с юбилеем, желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, счастья!

Коллектив СОК «Родничок»